Контрольная работа по теме «Законы динамики»                                  9 класс
1 Вариант
Часть А                                                                                      (все задания оцениваются 1 баллом)

1. Единицей измерения какой физической величины является Ньютон?
А. силы          Б. массы           В. работы    Г. энергии
2. Две силы 3 Н и 4 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами этих сил равен 90◦. Определите модуль равнодействующей сил.
А. 1 Н              Б. 5 Н                В. 7 Н          Г. 25 Н
3. Под действием силы 10 Н тело движется с ускорением 5 м/с2. Какова масса тела?
А. 2 кг              Б. 0,5 кг             В. 50 кг 
4. Какая формула соответствует закону Гука?
А. F=ma          Б. F=μN              В. Fx= -kx
5. Каким выражением определяют импульс тела?
А. ma               Б. mV                 В. Ft           Г. mV2/2
6. Чему равен импульс тела массой 2 кг, движущегося со скоростью 3 м/с?
А. 1,5 кг м/с     Б. 6 кг м/с          В. 9 кг м/с   Г. 18 кг м /с

Часть В
1. Тело массой 400 г, двигаясь прямолинейно с некоторой начальной скоростью, за 5 с под действием силы 0,6 Н приобрело скорость 10 м/с. Найдите начальную скорость тела. (2 балла)
2. Мальчик, движущийся на скейтборде со скоростью 0,5 м/с, спрыгивает с него со скоростью, равной 1 м/с и направленной против хода скейтборда. Масса мальчика равна 30 кг, а масса скейтборда – 10 кг. С какой скоростью стал двигаться скейтборд после того, как мальчик спрыгнул с него? (3 балла)
Всего 11 баллов

2 Вариант
Часть А                                                                                          (все задания оцениваются 1 баллом)

1. Единицей измерения какой физической величины является килограмм?
А. силы          Б. массы           В. работы    Г. энергии
2. Две силы 2 Н и 3 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами этих сил равен 90◦. Определите модуль равнодействующей сил.
А. 1 Н              Б. 5 Н                В. 13 Н          Г. Среди ответов А – В нет правильного.
3. Тело массой 2 кг движется с ускорением 4 м/с2. Какова равнодействующая приложенных к телу сил?
А. 2 Н              Б. 0,5 Н             В. 8 Н 
4. Какая формула соответствует закону Всемирного тяготения?
А. F=ma          Б. F=μN              В. Fx= -kx      Г. F=Gm1m2/R2
5. Каким выражением определяют изменение импульса тела?
[bookmark: _GoBack]А. ma               Б. mV                 В. Ft           Г. mV2/2
6. Чему равен импульс тела массой 4 кг, движущегося со скоростью 2 м/с?
А. 1,5 кг м/с     Б. 6 кг м/с          В. 9 кг м/с   Г. 8 кг м /с

Часть В
1. Автобус массой 5 т за 30 с изменил свою скорость с 36 км/ч до 54 км/ч. Определите силу тяги двигателя автобуса, сообщающую ему ускорение. (2 балла)
2. На тележку массой 2 кг, катящуюся по арене цирка ср скоростью 0,5 м/с, прыгает собака массой 3 кг. Скорость движения собаки равна 1 м/с и направлена горизонтально по ходу тележки. Определите скорость движения тележки с собакой (3 балла)
Всего 11 баллов

